 (
SINIFI – NO 
:
ADI
 
SOYADI: 
Puan
:
 
)



1) Yanda verilen paralelkenarda '?" ile verilen açı kaç derecedir? 	
A) 110			B) 90			C) 70			D) 60                                                                                                                           

2)  Aşağıdaki şekillerden hangisinin boyalı  kısmı    kesrini  belirtmez ?
A )                                      B)                                     C )                                  D )                                            
                                          

3)   bileşik kesrinin tam sayılı kesir olarak ifadesi aşağıdakilerden hangisidir?




 (
B,B
)             A) 3 	             B) 2                      C) 3     	   D)2                                                                                                                                                              
4)	                           B harfine karşılık gelen kesir hangisidir?                                                                                                                                                         




	                                                                                   A) 3             B) 1                C)              D)  2 





5)  kesrini 4 sayısıyla genişletirsek sonuç ne olur?    A)              B)               C)              D) 

6) Aşağıdakilerden hangisi  kesrinin en sade şeklidir? (sadeleştirme)




       A)                B)               C)             D) 






 7)    ise  yandakilerden hangisi olabilir?     A)  	         B)            C)                D)  
8)  ” Seksen üç tam binde dokuz yüz yetmiş üç” sayısının rakamla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir? 
                     A) 83,9733                       B) 83,973                  C) 83,73               D) 8,9
9)  Aşağıdaki sayılardan en büyüğü hangisidir?
      A) 6, 08	                       B) 6, 072		 C) 6, 005                 D) 6, 05
10) Aşağıdakilerden hangisi % 85’in kesirle ifade edilişini gösterir ?




           A)                 B)                 C)                  D) 
11)  Bir sepetteki yumurtaların %25’i 5 yumurta ediyorsa; bu sepetteki yumurtaların % 50’si ile 
% 75’inin toplamı kaç yumurta eder?
A) 50                 B) 25                C)  15                    D)  10

	 (
Her akşam saat 22.30’da yatıp sabah 08.15’de kalkıyorum.
)
12-)

Buna göre Ebru,günde kaç dakika uyumaktadır?
A. 600            B.615          C.585          D.575


 (
365,987 ondalık sayısında yüzler ve yüzde birler basamağındaki rakamlar
 yer değiştirirse yeni sayı kaç olur?
)13-)



A.395,687         B.865,937        C.965,387         D.865,973                          
 (
Otobüsün 
’i 
doludur. 12 yolcu indiğinde otobüsün yarısı dolmuş oluyor.
)
14-)

Buna göre, otobüste kaç yolcu vardır?

A. 27            B.24              C.28            D. 32
 (
50 TL olan bir pantolonun
 
%
 40 indirimli fiyatı kaç TL dir?
 
(5 puan)
)
15-)


  A) 15         B) 20            C)30         D) 70

16-) Bir mağazada 200 lira olan bir cekette % 20 zam yapılmıştır. Buna göre bu ceket kaç liradan satışa sunulmuştur?

A) 160		B) 200		C)220		D)240

 (
450 sayfalık kitabımın 
’ini 
 okudum.
)

17-)

Buna göre okunmamış kaç sayfam kaldı?
 (
Annem 8 m kumaşı 40  
cm’lık eşit parçalara keserek mendil yaptı.
)A. 270           B. 180          C.280          D. 170

18-)
Buna göre, Yaşar’ın annesi kaç mendil yapmıştır?
A.200                  B.20                  C.2                 D.5
	
19-)


Yukarıdaki işleme göre, A x B kaç yapar?
A. 15              B. 20             C.16            D. 12


20-)Grafik, bir sütçünün beş günlük süt satışını gösteriyor. Aşağıdaki soruyu grafiğe göre  yanıtlayınız.
 Sütçünün çarşamba günü sattığı süt miktarı, pazartesi günü sattığı süt miktarından kaç litre fazladır? 
  A) 5                B) 10                           C) 15                 D)20 

	
	                               
                                   CEVAP ANAHTARI
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